
 

 

 
 

 

                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     2012دیسمبر  22السبت   الرياضياتمادة ا��ول في  الث��ثـــيامتحان 

 

 ثانویة عبد الحمید أخروف  

   2012/2013                     الأستاذ:  بن حسین ھشام      
  ساعتان المدة :      

 2آداب و فلسفة  2قسم :     

 ثانوي     

 نقاط  04التمرین الأول : 

 أجب بصحیح أو خطأ مع التبریر. 

  % 14فان ھذه القیمة تزید ب   1، 2عندما نضرب قیمة في •
   %1فانھ سعره ینقص ب  % 10 ثم ینقص ب    10 %بنسبة    منتوج  عندما یزید سعر •
 خارجیون.  % 35نصف داخلیین فان  % 23 من التلامیذ في ثانویة داخلیین   % 20كان  إذا •
 xھو الوسط الحسابي  2Qالربـــعي الثاني   •

 نقاط  05التمرین الثاني : 
  300ذكور  و الباقي إناث ، إذا علمت أن عدد الإناث في ھذه المؤسسة ھو من تلامیذھا    % 75 مؤسسة تربویة  

 ما ھو عدد التلامیذ الذكور ؟ ما ھو عدد تلامیذ ھذه المؤسسة ؟  .1
 احسب النسبة المئویة للتلامیذ الإناث ؟   .2

 نقاط  04التمرین الثالث : 

 :  طرق لتخفیض الأسعار ثلاثیقترح بائع سیارات                         

      .8متبوع بتخفیض % 4% تخفیض:  1الطریقة                         
       .6% متبوع بتخفیض 6تخفیض %:  2الطریقة                          

12% تخفیض:  3الطریقة                            
 إجابتك علل ؟ كثر فائدة بالنسبة للزبائنما ھي الطریقة الأ                           

 فلسفة و  الثانیة آدابسجل أستاذ الریاضیات علامات وظیفة منزلیة لقسم السنة     الرابع:التمرین 

 ) 10صة في الجدول التالي :    ( العلامات على فكانت النتائج ملخ        

 أكمل الجدول التالي بعد نقلھ على ورقة الإجابة  )1
 xأحسب الوسط الحسابي   )2
 ،  Medالوسیط   :   أحسب كلا من )3

 3Qو الربعي الثالث     1Qالربعي الأول 
 مثل ھذه السلسة الإحصائیة بمخطط بالعلبة  )4
 σ، و الانحراف المعیاري    Sأحسب التباین  )5
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 العلامات 1 3 5 7 8 10
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 in التكرارات

 عدد التلامیذ

 ifالتواترات      

م التكرار       
 الصاعد

 


